

### വചനഭാഷ്യം

ഡോ. സിജൻ മനുവേലിപ്പറമ്പിൽ

## കാത്തിരിപ്പുകളുടെ പൂർത്തീകരണം

നമുക്കായി നൽകപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന വചനഭാഗത്തെ താഴെ കാണുവിധം പരിശോധിക്കാവുന്നതാണ്.

- 1:18 - മറിയം ഗർഭിണിയായി കാണപ്പെടുന്നു.
- 1:19 - ജോസഫിന്റെ പ്രതികരണം
- 1:20, 21 - മാലാഖയുടെ പ്രത്യക്ഷപ്പെടൽ
- 1:22, 23 - പ്രവാചകവചനത്തിന്റെ വ്യാഖ്യാനം
- 1:24 - ജോസഫിന്റെ അനുസരണം

1:18 - സുവിശേഷകൻ 1:2-17 ൽ അവതരിപ്പിച്ച വംശാവലിയുടെ ഉന്നതിയാണ് ഈ വചനഭാഗം. ഉല്പത്തി പുസ്തകത്തിലെ സൃഷ്ടി വിവരണം മനുഷ്യസൃഷ്ടിയിൽ പൂർണ്ണതയിൽ എത്തുന്നതുപോലെ, മത്തായി സുവിശേഷകന്റെ വംശാവലി യേശുവിന്റെ ജനനത്തിൽ പൂർണ്ണതയിലെത്തുന്നു. ജലത്തിനു മീതെ ചലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന ആത്മാവ് ഇവിടെ രക്ഷാകര ചരിത്രത്തിന്റെ ഭാഗമായി വർത്തിക്കുന്നു. യഹൂദ പാരമ്പര്യം അനുസരിച്ച് വിവാഹനിശ്ചയം വിവാഹ ഉടമ്പടിക്ക് തുല്യമാണ്. വിവാഹനിശ്ചയത്തോടെ ഒരു യുവതി ഭർതൃഗൃഹത്തിന്റെ ഭാഗമായി മാറുന്നു. ആയതിനാൽ 'സഹവസിക്കുക' എന്നുള്ളതിന് ഒരു ഭവനത്തിൽ ആയിരിക്കുക, ശാരീരികബന്ധത്തിൽ ആയിരിക്കുക എന്നീ അർത്ഥമുണ്ട്.

1:19 - മത്തായി സുവിശേഷകൻ സാധാരണയായി ഉപയോഗിക്കുന്ന ഒരു വാക്കാണ് നീതിമാൻ (17 പ്രാവശ്യം). കർത്താവിന്റെ നിയമത്തോട് വിധേയത്വവും അനുസരണവും ഉള്ളവനാണ് നീതിമാൻ എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്. വിവാഹനിശ്ചയം വിവാഹത്തിനു തുല്യമായി കണക്കാക്കുന്നതിനാൽ തന്നെയാണ് ഉപേക്ഷയെക്കുറിച്ച് ഈ വചനം സംസാരിക്കുന്നത്.

1:20 - ജോസഫിന്റെ ദർശനത്തെ സുവിശേഷകൻ അവതരിപ്പിക്കുന്നു. വ്യക്തികൾക്ക് മാത്രം ഉപയോഗിക്കുന്ന ദർശനത്തെ സുവിശേഷകൻ മറ്റു പല ഭാഗങ്ങളിലും തന്റെ ഭാവനയിൽ നോക്കിക്കാണുന്നു. ഹേറോദേസും ജനാതികളും (2:7); ജനാതികളുടെ സ്വപ്നം (2:12), യേശുവിന്റെ പ്രലോഭനം (4:11). സ്വപ്നം ദൈവികദർശനത്തിന്റെ ചാലകമായി ഇവിടെ വർത്തിക്കുന്നു.

1:21 - ജനനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ഒരു ഭാവി പ്രവചനം ഇവിടെ നാം കാണുന്നു. ഇസ്രായേൽ (ഉല്പ. 16:11); ഇസഹാക്ക് (ഉല്പ. 17:19); ഇമ്മാനുവേൽ (ഏശ. 7:14); സ്നാപകയോഹന്നാൻ (ലൂക്കാ 1:13) എന്നിവരുടെ ജനനത്തിലും ഇപ്രകാരമുള്ള പ്രവചനം കാണാവുന്നതാണ്. യേശുവിന്റെ ജനനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള പ്രവചനം ഏശയ്യായുടെ പ്രവചനം കൊണ്ട് സാധൂകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

1:22, 23 - മത്തായി തന്റെ ആദ്യത്തെ പ്രവചന പൂർത്തീകരണം സമർത്ഥിക്കുന്നു. പരിശുദ്ധാത്മാവാൽ രൂപംകൊണ്ട യേശു ദൈവപുത്രനാണെന്ന് ഈ വചനത്തിലൂടെ സുവിശേഷകൻ ഒന്നു കൂടി സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. യേശു ദൈവപുത്രനാണ് എന്ന ദൈവശാസ്ത്രത്തിന്റെ ആദ്യപടിയായി ഈ പ്രവചന പൂർത്തീകരണത്തെ കാണാവുന്നതാണ്. യേശു എന്ന് നാമകരണം ചെയ്യപ്പെട്ട ദൈവപുത്രന് ഒരു നാമം കൂടി സുവിശേഷകൻ നൽകുന്നു. ഇത് മത്തായി സുവിശേഷകൻ തന്റെ സുവിശേഷത്തിൽ വികസിപ്പിച്ചെടുക്കുന്ന "ദൈവം നമ്മോടു കൂടെ" എന്ന ആശയത്തിന്റെ തുടക്കവും കൂടിയാണ് (17:7; 18:20; 26:29; 28:20).

1:24 - 1:22, 23 വചനങ്ങൾ യേശുവിന്റെ ദൈവികത്വത്തെ സ്ഥിരീകരിക്കുമ്പോൾ 1:24 ജോസഫ് നീതിമാൻ (1:19) ആയിരുന്നു എന്ന വസ്തുതയെ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. കാരണം ദൈവം അറിയിച്ചപ്പോലെ അവൻ പ്രവർത്തിക്കുന്നു.